的姐深夜营运惨遭歹徒劫持 身中18刀舍命跳车死里逃生

歹徒:三十来岁,小眼睛,事发后弃车逃逸

38岁的刘丙凤是肥西高刘 人,两年前在合肥找了份开夜班 出租车的工作。12月10日晚上6 点,刘丙凤像往常一样带着牵挂 离开了家。等到全家人再看到她 时,刘丙凤已经住进了医院重症 监护室,丢弃在一旁的棉袄几乎 被鲜血浸湿!

> 朱沛炎 记者 张敏/文 干婧莹/图



躺在医院的38岁的姐刘丙凤

收工时间,的姐遭遇男子劫持

38岁的刘丙凤是肥西高刘人,为了生 计,她从一名姓徐的先生处租下一辆出租 车夜间出行,该车挂靠在国泰出租车公司 名下

昨日凌晨3时许,合肥的街头很清静, 几乎没有客源,通常这也是的姐刘丙凤收 工时间,就在准备回家时,一名男子拦下 了刘丙凤的出租车。

车子上了颍上路,开始往北二环方向 开去,行驶到四里河路中铁国际城附近 时,该男子突然凶相毕露,掏出一把匕首 猛刺毫无防备的刘丙凤后背,并要挟掏出 身上所有财物等和手机等物品。

待刘丙凤忍痛交出所有营业款和手

机后,该男子依旧没有罢休,死死拉扯住 刘丙凤的马尾长发,并用刀架在其脖子 上,要挟其掉头行驶,"给我往肥东开!"男 子狠狠叫嚣。

路面上寥无几人,极少有车辆经 过。迫不得已,刘丙凤将车掉头一直朝 东行驶。

铁路桥下,她被猛刺十多刀

一路上,刘丙凤的头发被拽住,锋利 的匕首架在脖上,身体根本无法动弹,但 通过车内视镜,她牢牢记住了歹徒的模 样:三十来岁,小眼睛。

车辆渐渐驶上了宽阔的振东大道,一

直开了10多公里。车轮飞奔的这10多公 里,刘丙凤的心在滴血,煎熬、无助、恐惧弥 漫心头,不知下一秒会遭到怎样的变故?

昏暗的铁路下穿桥下,临近凌晨4点, 路面上依旧冷冷清清。车后座的男子要 求停车,车刚停稳,突然男子丧心病狂持 刀一阵猛刺的姐,刀刀刺诱厚厚的棉袄, 刺扎在后背部,顿时血溅车内,厮打中其 中两刀划穿了的姐的颈脖部位,的姐刘丙 凤一阵抽搐后昏死过去。



心念亲人,重伤的姐舍命跳车

刘丙凤醒来后,发现自己已经在后座 上, 歹徒开着车子不知道往什么方向行 驶。她内心清楚,如果自己发出一丝声 响,极有可能再次遭到刺伤,想到自己的 亲人,她暗暗寻思逃脱的机会。

刘丙凤拼力打开右侧车门保险后,拖

着血肉模糊的身躯奋力滚跳出车外。带 着惯性,她在地上翻滚了几圈后,最终倒

很快,该男子发现到了的姐跳车之举 后,立即倒车返回原地,车轮紧贴着地面 急速向刘丙凤身上驶来,准备碾压她。刘

丙凤很快意识到危险的再次来临,千钧一 发之际,继续翻滚到离路面有一尺多高的

男子见状,未加以理睬,加速开着这 辆车牌为皖A84×××的绿色出租车绝 尘而去,抛下了孤零零的的姐。



好人相救,40分钟盼来希望

寂寥寒冷的夜色下,偶尔有车辆驶 过,可谁也没有注意草地上无助的的姐刘

丙凤,和她无助的呼救声。

40多分钟后,一名途经此地的车辆发 现到她,下来一名女子,得知这名的姐的 悲惨遭遇后,立即驱车将其送往附近的合 肥市二院救治,并拨打了110,辗转联系上 伤者家人。在医院安排好刘丙凤救治后, 这名好心人静悄悄离开了医院。



事后才得知,这名好心人姓李,当晚 恰好乘车从肥东赶往合肥。

医生随即对伤者进行了1个半小时的 手术,据主治医生孙医生介绍,发现刀刺 伤多集中在伤者的后背处,其中后背一共 遭刺16刀,刀刀刺透肌层,其中数刀深约 四五公分。"前胸有一刀,但下颚部一刀最 危险,那一刀长约十多公分,连表层的皮 肤都被翻起,幸运的是,伤口离颈部动脉 还有15公分。"目前,伤者生命体征平稳, 仍需在ICU病房住院治疗。

目前,警方正在调查此事,全力缉凶。 记者也获悉,被该男子抢夺开走的这辆羚羊 出租车被人发现在瑶海家具城附近空地上, 车内满是鲜血,但嫌疑人已经不知所踪。

链接

出租车司机 安全不是小事

据悉,合肥现有7家出租汽车公司,共 有8000多台出租汽车和近2万名出租车驾 驶人员。出租司机被劫持的事件时常发 生,不由得让人担心:奔波在外的出租车司 机,足够安全吗?一些防范措施危急时刻 或许能起到作用。

安装防劫网

出租车内安装防劫网,这在省城大部 分出租车中大为常见,实践也证明,危及关 头,防劫网能发挥作用。

不过,记者采访发现大多数司机不喜 欢安装防劫网。"影响美观、遮挡视线。"甚 至有车主提出影响与乘客沟通,让乘客感 觉到很隔阂。不仅如此,乘客也认为如果 坐在后座需要把钱折叠成条儿,从防劫网 的窄缝里递给出租车司机很不方便。

安装车载GPS

装上GPS以后,受监控出租车在路面 的运行情况都能实时传回后台指挥中心, 一目了然并有报警功能,迅速施救,也便于 事后取证工作。

据悉,合肥现有近8000辆出租车,但 目前装上GPS的车辆还不到10%。除"中 国百万人口城市交通系统"项目为合肥出 租车免费提供的 GPS设备外,其他车辆均 没有安装GPS设备,很多出租车司机是租 用的车,当然不愿自己掏钱来装GPS设 备,因而,合肥很大一部分出租车群体还在 使用原始的对讲机。

安装监控摄像头

安徽芜湖出租车营运市场在今年首开 "车载监控"先河,率先在全市出租车车内 安装监控摄像头,遇到危险时,司机可通过 按动安装在车内的特殊按钮,第一时间向 监控中心报警,同时,出租车尾LED显示 屏也会出现'我被打劫,请报警'的字样。摄 像头能拍摄车内所有驾乘人员画面,对出租 车上犯罪行为将会起到威慑和遏制作用。

不过,记者采访发现,目前合肥还没有 效仿芜湖,实施"车载监控"。记者观察